

Loja, 29 de agosto de 2019

Ing. José Pablo Valarezo García Presente.-

De mi consideración:

Por medio del presente, me complace comunicar a usted que la Junta General Universal de los socios de la compañía **ELECTRÓNICA, TELECOMUNICACIONES Y CONSTRUCCIONES ELTECON CIA. LTDA.**, en sesión de fecha 29 de agosto de 2019 resolvió designar a Usted GERENTE de la Compañía, nombramiento que lo acredita como representante legal, judicial y extrajudicial por un período estatutario de dos años.

La compañía **ELETRÓNICA, TELECOMUNICACIONES Y CONSTRUCCIONES ELTECON CIA.** LTDA., se constituyó el 19 de abril de 2007 ante el Notario Vigésimo Cuarto del Cantón Quito, Doctor Sebastián Valdivieso Cueva, y se inscribió en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 23 de Mayo del mismo año bajo el número 1433, tomo 138. Con fecha 4 de Noviembre de 2014 se realizó el cambio de domicilio principal de la compañía de la ciudad de Quito, Cantón Quito, Provincia de Pichincha a la ciudad de Loja, Cantón Loja, Provincia de Loja, mediante escritura pública otorgada en la Notaría Trigésima Séptima del Cantón Quito, ante la Notaria Doctora Paulina Auquilla Fonseca, la cual se inscribió en el Registro Mercantil del Cantón Loja el 12 de Diciembre de 2014 bajo el número 518, repertorio 4351.

Atentamente,

Ing. Natazha Alejandra Valarezo García PRESIDENTA DE ELTECON CIA. LTDA.

Vatarha Vulavero G.

Acepto el nombramiento de GERENTE de la compañía ELECTRÓNICA, TELECOMUNICACIONES Y CONSTRUCCIONES ELTECON CIA. LTDA. que antecede,

Loja, 29 de agosto de 2019

De plo Valare 20 G

Ing. José Pablo Valarezo García, M.Sc.

C.C. No. 110419380-8

05/09/19 16:

N CLWENTE NO BENEVICE NO BENEV



TRÁMITE NÚMERO: 4659	
* 3 5 1 2 6 3 5 R X A H Z I I *	

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	3768
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	04/09/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	569
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ELECTRONICA, TELECOMUNICACIONES Y CONSTRUCCIONES
	ELTECON CIA.LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	VALAREZO GARCIA JOSE PABLO
IDENTIFICACIÓN	1104193808
CARGO:	GERENTE
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: LOJA, A 4 DÍA(S) DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2019

JUAN CARLOS CISNEROS SANCHEZ
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN COJA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: JUAN JOSE PEÑA 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO